

遭行李車輾腳 青年截肢保命

【本報訊】赤鱘角機場一名年輕清潔工，前晚在客運大樓地庫工作時被行李車撞倒輾過左腳，由於褲管被鉤住慘遭拖行數十呎重創，一度出現心臟停頓，送院後要鋸去左腳保命。父親知道愛子喜歡踩單車及逛街，到院探望時安慰兒子「好番仲可以去行街」，又矢言要追究責任。

飛來橫禍的青年李偉雄（二十二歲），因左腳嚴重受創，左膝蓋以下小腿需要切除，目前情況仍然嚴重；駕駛電動行李車的司機姓黎（二十八歲）。消息稱，事主被撞倒拖行時，因受創劇痛高聲呼救，但有人未聽到並無停車，直至在場旁人揚聲大罵始知釀禍。

機場任職清潔工

李偉雄在內地出生，四歲時由福建泉州來港與家人團聚，現時和父母、祖母及一名胞姊，一家五口同住。他讀完中學後加入清潔公司工作，主要在機場的一號客運大樓地庫工作，已工作兩、三年，據悉其長期當中班，開工時間是下午三時至凌晨零時；他父親也是在機場任清潔工。

前晚十時左右，他如常在客運大樓地庫行李部開工，當在七號櫃位附近掃地時，附近有一輛運送行李的電動行李車轉彎駛過，車尾將其撞倒並輾過左腳，豈料禍不單行，行李車還鉤着褲管慘遭拖行數十呎，由七號櫃位拖到八號櫃位。行李車司機聽到在場其他人大叫才停車，但事主左腳已嚴重受創。

救護員到場替傷者包紮，立即送往瑪嘉烈醫院，他初時尚清醒，但其後情況急轉直下一度心跳停頓，主診骨科醫生認為需要鋸腳始能保命，家人聞言含淚答允。經醫生施手術搶救，傷者終於暫逃鬼門關，但左膝蓋以下小腿已經切除，目前仍在深切治療病房留醫。在手術期間，父母一直在醫院通宵等候消息，至昨晨見兒子蘇醒始暫舒愁眉。

「今日返唔到公司開會。」事主蘇醒後說話顯得有氣無力，但仍半講笑性質與父母交談。李父向記者表示，兒子性格較樂觀，深信他將來安裝義肢後，可以重新站起來。至於年邁祖母，昨晨也有到醫院探望愛孫。



▲受傷截肢青年的母親憂心忡忡



▲被行李車輾腳的青年被送到醫院急救

父決追究責任

【本報訊】愛子開工期間不幸出事，同在機場工作的李父，在事發後很快已趕到現場了解情況。他指出兒子當時有穿反光衣，亦按公司指引不在危險位置逗留，堅稱要追究責任，又透露機管局不時出動鎗射槍「捉快車」，了解包括行李車等司機有否超速。

李父稱，兒子已在機場返工兩、三年，開工時會依安全指引，也清楚知道不應走近

一些危險位置。至於在機場駕駛電動行李車，司機需要考牌，並有車速限制，但他透露，在夜晚時候，仍有司機往往在人少的地方開得很快，而機管局也會像警方一樣，不時利用鎗射槍協助，了解司機有否超速。對於兒子今次受傷截肢，他揚言要追究責任為子討回公道。機管局回應傳媒查詢時稱，事件已交由警方調查，局方不作評論。

泥頭車狂撼警車

【本報訊】一輛警方鐵馬昨晨在元朗公路故障停慢線，同僚駕駛私家車到場欲協助處理時，尾隨泥頭車司機失魂煞掣不及，狂撼警車車尾並推前二十呎撞向石壁，車頭車尾俱損毀，車上警長僥倖只頸部扭傷，算是有驚無險。

現場在元朗公路近洪水橋，警長送院敷藥後無大礙，涉禍泥頭車司機為南亞漢（三十六歲）。

昨晨十時左右，一輛警察電單車沿公路駛往屯門方向，在上址因故障停在慢線，同僚警長駕駛警察私家車馳至，得悉情況停在鐵馬尾後擋護，並準備落車了解情況時，被後面泥頭車狂撞車尾，車輛失控衝前約二十呎，撼向路壁停下，車頭車尾毀爛。警長司機嚇得魂飛魄散，幸只扭傷頸部逃過一劫，後由救護車送屯門醫院治理。現場路面遺下明顯煞車軌痕，警方正調查意外原因。



▲警車車尾被撞至毀爛不堪

本報記者麥國良攝

南亞男子偷冷氣機變賣

【本報訊】兩名南亞賊昨晨潛入筲箕灣道一幢大廈平台地方，抬走住客一部冷氣機及廢鐵，運往百米外的回收店變賣，附近大廈有熱心街坊發現，用手機拍下盜竊過程及通知保安員報警，警員趕到成功擒賊。

被捕兩名男子（分別三十七歲及三十八歲），身上搜出二百三十五元，警方懷疑是變賣冷氣機等所得現金。現場為筲箕灣道四一六號富景大樓一樓平台，據悉地方屬一名劉姓女戶主（三十一歲）所有，多年前被勒令清拆舊屋後，地方用來擺放雜物，包括一部舊冷氣機。至於協助破案的熱心好市民梁先生，住在附近另一幢大廈。

昨晨九時二十分左右，兩名南亞漢由大廈後巷爬上平台，把冷氣機及部分廢鐵搬落地面，用手推車載往一百米外的回收店變賣。鄰居發現通知女戶主報警。警員在附近教堂街二號對開，截獲兩名涉案南亞漢拘捕帶署。

男子未戴安全帶揭案中案

【本報訊】一名男子昨晨偕友駕駛私家車到長沙灣昌華街，被巡警發現沒有佩戴安全帶票控，揭發私家車涉嫌與上月紅磡港鐵車站一宗持械傷人案有關，兩人被帶署助查。涉案私家車司機李×民（二十五歲），男乘客姓鄭（二十歲），李向警方表示，數日前從車行購入該車代步，仍未辦妥轉名手續，對該車涉及傷人案毫不知情。

昨日上午九時許，李接載姓鄭友人駕駛私家車至長沙灣昌華街近福榮街交界處，因沒戴安全帶被巡警交通警員截停票控，調查期間揭發該車涉嫌在八月於港鐵紅磡車站發生一宗持械傷人案有關，兩人被帶返警署助查，至下午二時許，負責該案探員將一名疑犯帶到現場搜查車輛，沒有發現涉案物品。



▲水警在西貢反走私，檢獲準備運往內地的電子產品。本報記者區天海攝

水警西貢檢五百萬走私貨

【本報訊】昨日凌晨二時許，在西貢白沙灣牽徑篤村對開，水警和海關聯合行動查獲一批準備走私往內地的電子產品及一輛七人車，約值五百萬元，涉案十六名走私客則乘快艇逃去無蹤。當局檢獲的走私貨物共二十八箱，包

括二千八百部智能手機、一千二百部相機和攝錄機，還有約萬件USB「手指」記憶體或SD卡、固態硬碟等。警方指出，該批電子產品均從內地輸入本港，但「出口轉內銷」走私回內地，可逃稅約兩成，又稱白沙灣一帶並非走私黑點。

熱烈祝賀

施榮怡先生

獲頒授浸會大學榮譽院士

香港晉江南莊同鄉會

敬賀